

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**  
**DIRETORIA DE GESTÃO ACADÊMICA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2023, DE 21 DE MARÇO DE 2023**

Retificação do Edital referente ao Processo Seletivo **DANÇA 2023.1, EDITAL 03/2023**, publicado no Boletim Oficial da UFPE (BO nº 48 (BOLETIM DE SERVIÇO): 3 - 21 - 21 DE MARÇO DE 2023.

**ONDE SE LÊ:**

	1ª entrada					2ª entrada					<b>TOTAL</b>
	M/T	M	T	T/N	N	M/T	M	T	T/N	N	
<b>Dança - Licenciatura</b>		0	0	0	0	0	0	0	30	0	30

**LEIA-SE:**

**VAGAS**

	1ª entrada					2ª entrada					<b>TOTAL</b>
	M/T	M	T	T/N	N	M/T	M	T	T/N	N	
<b>Dança - Licenciatura</b>		0	0	30	0	0	0	0	0	0	30

**RECIFE 04 DE ABRIL DE 2023**

**COORDENAÇÃO DE INGRESSO – DGA/PROGRAD/UFPE**